



## **Бывший сотрудник строительной фирмы предстанет перед судом по обвинению в даче взятки должностному лицу**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего бывшего сотрудника фирмы по ремонту и строительству дорог, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что в декабре 2022 года теперь уже бывший инспектор департамента государственного технического надзора Тамбовской области получил от обвиняемого денежные средства в размере 50 тысяч рублей в качестве взятки за успешную сдачу экзаменов и выдачу удостоверений тракториста-машиниста работникам фирмы. Денежные средства обвиняемый перечислял на банковские счета должностного лица и его родственницы. Факт передачи незаконного вознаграждения выявлен оперативными сотрудниками регионального УМВД России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В ходе расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу. Должностное лицо также стало фигурантом уголовного дела о получении взятки.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1806198>